



Плывет, плывет «Кораблик»...

зима 2016* № 24

Информационно – познавательная газета
о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»



Любой из нас, конечно, ждет веселый праздник Новый год!
Но больше всех на свете, ждут праздник этот – дети!
Для них несет он в каждый дом веселья пламень яркий,
И елку пышную несет, и щедрые подарки!

С каким нетерпением ждут нового года дети! Для них это окно в мир сказки, в мир мечтаний, поэзии, в мир ярких зрительных восприятий, увлекательных игр и затей. Красочное убранство зала, костюмы, атрибуты к отдельным номерам праздничной программы привлекают внимание ребят, переполняя их чувством удовольствия, бурной радости. В конце декабря в музыкальном зале детского сада прошли новогодние утренники с детьми всех возрастных групп.



В программу утренников вошли песни, стихи, веселые игры, танцы, театрализованное представление. Праздники получились веселыми и удивительными.





«Пришла колядка, отворяй ворота!»

В преддверии Нового года по старому стилю самое время колядовать. В «святочное время» с 7 по 19 января пелись на Руси колядки.

Праздник этот самый длинный

Он весёлый и старинный,

Наши прабабушки и прадедушки

Веселились две недели.

От Рождества и до Крещения,

Приготовив угощенье,

Пели разные колядки

По дворам ходили в святки.

Наряжались и шутили,

Праздник ждали и любили.



В январе в нашем детском саду прошел праздник «Коляда». Дети разучили песни-колядки, стихи и отправились колядовать по детскому саду.

А какая Коляда без костюмов и масок? Ведь недаром колядующих так и называли – ряженые. Так, наши родители проявили весь творческий потенциал при подготовке к празднику: колоритные костюмы, бабушкины яркие платки, всевозможные маски-рожки, парики – так порадовали ребятишек!



Детям и взрослым очень понравилось встречать у себя в гостях колядовщиков, участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, слушать веселые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения.

Праздник «Коляда» не только принес радость

нашим детям, но и дал им возможность прикоснуться

к традициям и обычаям русского народа, самим прочувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний.

Ребята получили положительные эмоции и заряд радости на целый день.



Выставка «Символ 2016 года»

В преддверии Новогодних праздников была проведена выставка «Символ 2016 года – года Обезьяны», на которую представили свои творческие работы дети и родители. Все группы приняли участие в этой выставке.

Богатой и неожиданной оказалась фантазия и творчество детей и родителей в изготовлении новогодних поделок: символа года Обезьянки.

Поделки, разные по размеру, изготовленные из разных материалов и в разной технике, объединяет то, что все они сделаны с душой и любовью, чтобы порадовать других своим мастерством и поделиться творческими идеями.



Проведение выставки талантов доставило взрослым и детям радость, укрепило дружеские отношения и, конечно, создало хорошее настроение перед Новым годом.

Огромное спасибо всем участникам выставки!

Павленко М.Н. – воспитатель группы «Василек»



Мы дружим с книгой



В начале зимы наш детский сад был охвачен удивительными со-бытиями, связанными с детскими книгами. Вы скажете, что за событие прочитать ребенку книгу? А оказывается со – бытие, да еще какое!

Например, дети средней группы «Одуванчик» сами «оживляли» книгу, нарисовав к ней иллюстрации. «Потому что без картинок не узнаешь, о чем она нам рассказывает», - так рассуждали юные иллюстраторы, рассматривая пустые странички с текстом.



Сколько радости и восторга было у детей второй младшей группы «Клубничка», когда они нашли потерявшиеся странички книги о трех медведях, преодолев при этом множество препятствий. И это ещё не все. Им пришлось помочь Машеньке убежать от трех медведей. Для этого каждый смастерили дорожку, по которой Маша быстро добралась до дома, и медведи её не догнали.



А вы знаете, что книги, как и люди, могут болеть и им, как и нам нужен доктор? Вот такими докторами, надев белые халаты и вооружившись инструментами и материалами, стали дети средней группы «Ромашка». Они очень серьезно обследовали книгу, выясняли причины заболевания и лишь тогда приступали к лечению: заклеивали разорвавшиеся странички, приклеивали обложку. Здоровые книги снова возвращались в свой книжный дом.



Как вы думаете, когда появились первые книги? Не знаете? Тогда вам необходимо побывать в музее книги, который находится в старшей группе «Колокольчик», где дети расскажут и покажут, как и на чем была написана первая книга. И не думайте, что об этом им рассказали взрослые, дети сами провели целое исследование и узнали, что легче всего было написать книгу на мокрой глиняной пластине, прорисовывая содержание. Вот почему первые книги были такими тяжелыми и состояли из одной, двух или трех страниц.

Самые любимые детские произведения - сказки. «А сказки А.С. Пушкина можно перечитывать множество раз» - так говорят дети подготовительной группы «Незабудка». Они с легкостью цитируют отрывки из них, понимают характер героев, могут объяснить их поступки. Но пройдет немного времени, и появятся новые любимые книжные герои. Но что бы герои пушкинских сказок были всегда с ними, дети решили создать композицию «У лукоморья дуб зеленый».



Малыши первой младшей группы «Вишеника» тоже показали свою любовь к сказкам. Они помогли бабушке найти укатившегося от неё колобка, вылепив его из теста.

А вы знаете, что книжки можно не только читать? Их содержание хорошо подходит для игры. В такую интересную игру по книге С. Михалкова «Овощи» играли дети первой младшей



группы «Малинка». «Хозяйка однажды с базара пришла, хозяйка с базара домой принесла» овощи. А что же можно с ними делать? И дети тут же превратились в хозяюшек, которые стали варить из овощей суп, накрывать на стол, уговаривать кукол, да и сами уговариваться. Вот и завязалась игра.



Как любят малыши смотреть кукольные спектакли. Но однажды утром дети второй младшей группы «Яблонька» не нашли героев сказки «Теремок». Что делать? Сами смастерить кукол они ещё не могут. И тут им на помощь пришли дети подготовительной группы «Тюльпанчик». Они умело из бумаги смастерили всех героев сказки, да ещё и показали её малышам. Сколько радости было у всех: у маленьких, что у них теперь есть любимая сказка, и у больших - они помогли малышам.

Грустно, когда ты болеешь и не ходишь в детский сад. А там твои друзья, интересные дела, весело. Да и дети в группе каждый день интересуются: «Как твое здоровье? «Когда придешь в детский сад?», ведь они знают, что одной дома скучно.» Как сделать, чтобы дни дома пролетали быстрее? «Нужно сделать подарок» - решили дети старшей группы «Василек». А что же можно сделать? Можно сочинить рассказ и оформить его в книгу.

Так закипела работа, и появились на свет книги с очень интересным содержанием. Вот эти книги точно помогут выzdороветь.



К ребятам второй младшей группы «Яблонька» однажды пришла девочка, да не просто девочка, а чумазая девочка из стихотворения А. Барто. Дети её спрашивали, почему у неё грязные ручки, носик, ножки, а она что только не говорила, чтобы не мыть их. И тогда ребята решили ей помочь, слепили из пластилина красивые мыла. Девочке так они понравились, что она обещала мыть руки и носик каждое утро.

Ни для кого не секрет, что от выполнения любимого дела начинают гореть глаза, появляется искра, душа наполняется ярким светом. Вот так и происходит со-бытие, не правда ли?

Е.В.Трошина, старший воспитатель.

Лучший книжный уголок

В ноябре в детском саду прошел смотр-конкурс книжных уголков. Все педагоги совместно с родителями и детьми приняли активное участие в оформлении уголков. Педагоги творчески подошли к каждому разделу уголка: подобрали художественную литературу в соответствии с возрастом детей, материал о художниках-иллюстраторах и детских писателях; собрали игры по сказкам, иллюстрации; обновили атрибуты для сюжетно-ролевой игры "Библиотека"; составили картотеки и каталоги; организовали выставки произведений А.С. Пушкина, С.Я. Маршака; создали мастерскую по ремонту книг, и т.д.

Поздравляем победителей:

1 место

старшая
группа «Василек»



2 место

вторая младшая
группа «Клубничка»



3 место поделили

подготовительная
группа «Незабудка»



средняя группа
«Одуванчик»





Шашечный турнир



В подготовительных группах «Тюльпанчик» и «Незабудка» с начала учебного года проходят занятия в кружке «Шашки» под руководством тренера Сапиева С.М.

Перед Новым годом был проведен турнир по шашкам, где определились победители:

в группе «Тюльпанчик»

1 место

Антонов Никита,
Виноградова Соя



2 место

Леонтьев Рома,
Голубкова Аня



3 место

Кузьмин Руслан,
Ковалева Полина



в группе «Незабудка»

1 место

Бубнов Лука,
Стовбун Даша



2 место

Еланский Степа,
Мохнюк Маша



3 место

Власов Антон,
Яковлева Даша



18 декабря в торжественной обстановке прошло награждение участников шашечного турнира. Все дети получили грамоты и сладкие призы.

Воронина О.А. – воспитатель группы «Тюльпанчик»



«Рисуем на воде»

Жажда новых впечатлений, любопытство, стремлению к экспериментированию и поиску новых знаний – важнейшие черты детского поведения. А если в

ходе такой работы появляется что-то волшебное, как восторженно блестят глаза детей. И вот в один из зимних дней с детьми групп «Колокольчик» и «Василек» были проведены мастер-классы по рисованию на воде. У нас в гостях была студия «Космик» из города Ярославля. С каким энтузиазмом дети создавали рисунки на поверхности воды, смешивая различные краски. А когда рисунок был перенесен на бумагу, восторгу детей не было предела. Детям хотелось быстрее поделиться впечатлениями со своими родителями.

Бердникова Е.С. – воспитатель гр. «Колокольчик».



Поздравляем!



По итогам работы за 2015 год, на основании протокола производственно-массовой комиссии и в соответствии с Положением № 010-ОУП-2015 «О производственном соревновании ОАО ГМЗ «Агат» присвоено звание

«Лучший работник предприятия»

Ворониной

Ольге Аркадьевне.



**В гостях у наших воспитанников
театр «Странник». г.Рыбинск
со спектаклем
«Рукодельница и ленивица»**





«Кем я буду»



Накануне праздника Дня защитника Отечества в некоторых группах проводился опрос мальчиков о том, кем они хотят стать и какими будут, когда вырастут.

Чичин Артем

гр. «Незабудка»:

«В армии буду самым главным. Приказы буду раздавать»

Кристелев Егор

гр. «Тюльпанчик»

«Я буду добрый, хороший, отзывчивый. Я буду рассудительный, чтобы если кто-то дерется, то их рассудить. А работать я буду на водозаборе, как и мой папа, или в полиции».

Рябцов Слава

гр. «Василек»

«Я хочу стать дегустатором, потому что он пробует еду и питьё»

Исаев Архип

гр. «Незабудка»

«Буду военным, летчиком, с воздуха большие пули сбрасы-



Шаламыгин Данил

гр. «Колокольчик»

«Я хочу стать милиционером, потому что они иногда сажают в тюрьму хулиганов. И они храбрые и всегда добрые. Я буду защищать девочек, потому что девочек только нужно защищать»

Прялочников Влад

гр. «Одуванчик»

«Я хочу стать магазинщиком и продавать продукты»



Шаронов Максим

гр. «Колокольчик»

«Хочу стать полицейским, потому что они храбрые и сильные и не боятся преступников. Буду защищать своих родных и родственников».



Баранников Арсений

гр. «Тюльпанчик»

«Я буду как папа: веселый, взрослый, высокий, старший. Буду чинить машины, в магазине работать, в прачке. Специально чинить машины, когда сломаются».

Петрозенко Вания

гр. «Колокольчик»

«Я буду работать больничным врачом. Буду лечить больных».

Крайнов Лёня

гр. «Колокольчик»

«Я стану археологом. Буду делать раскопки. Я хочу найти кости «Рапса». Это большой хищный динозавр».



Карповский Прохор

гр. «Одуванчик»

«Я хочу стать скорым. Это который приезжает, лечит людей и увозит их в больницу»

Балякин Матвей

гр. «Одуванчик»

«Я хочу стать директором и проверять учебники в школе»

Власов Антон

гр. «Незабудка»

«Если я буду военным химиком, то изобрету лазерную пушку. То, чего коснется лазерный луч, это сразу испарится. Это сильнее танка и ружья».

Шоха Егор

гр. «Василек»

«Я хочу стать космонавтом. Космонавт должен быть смелым, потому что нужно очень далеко и очень высоко летать. Одевать скафандр и баллон с воздухом. Я буду искать разные приметы в космосе».



Панищев Миша

гр. «Василек»

«Я хочу стать футболистом. Футболист должен быть сильным, смелым. Я буду на воротах стоять и призы получать»



Богданов Паша

гр. «Василек»

«Я хочу быть путешественником, потому что нравится путешествовать и можно куда угодно путешествовать»

Бубенов Лука

гр. «Незабудка»

«Мой брат учится в военном училище. А я хочу всегда быть на посту, днем и ночью. Охранять всех от воров»